

Інформація
про стан організації та ведення військового обліку призовників,
військовозобов'язаних та резервістів у 2024 році

Військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління, а також господарських товариств, функції з управління корпоративними правами держави у статутних капіталах яких здійснюються Держкомтелерадіо організований та здійснюється у відповідності до вимог законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних і резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487 (далі - Порядок), Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 р. № 45 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 12), Переліку посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час і працюють у сфері телебачення і радіомовлення, інформаційній та поліграфічній сфері із змінами, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 № 493-р., постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», інших нормативно-правових актів, що регламентують питання військового обліку.

Керівникам державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління, а також господарських товариств, функції з управління корпоративними правами держави у статутних капіталах яких здійснюються Держкомтелерадіо (далі – підвідомчі підприємства) було доведено наказ Держкомтелерадіо від 22 січня 2024 року № 3 «Про організацію військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів Держкомтелерадіо та завдання на 2024 рік», повідомлено про персональну відповідальність за ведення військового обліку та неухильне дотримання вимог зазначеного Порядку.

Військово-облікова робота з призовниками, військовозобов'язаними та резервістами у сфері Держкомтелерадіо протягом 2024 року здійснювалася відповідно до вимог Порядку. Працівниками сектору мобілізаційної роботи та сектору роботи з персоналом Держкомтелерадіо було проведено: надання методичної допомоги, консультацій відповідальним особам з ведення

військового обліку підвідомчих підприємств в усній формі, дистанційно та шляхом надання письмових роз'яснень.

Відповідно до затвердженого наказом Держкомтелерадіо від 23 січня 2024 року № 6 «Про затвердження плану перевірок стану військового обліку на 2024 рік» здійснювалися перевірки стану військового обліку Державної наукової установи «Енциклопедичне видавництво» та Українського інституту підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси.

Під час перевірок були розглянуті такі питання: ведення військового обліку у підвідомчих підприємствах відповідно до Порядку, відпрацювання документації з ведення військового обліку в умовах воєнного стану; підвищення рівня функціонування системи військового обліку; питання оповіщення військовозобов'язаних в умовах воєнного стану; бронювання військовозобов'язаних в умовах воєнного стану.

План звіряння облікових даних призовників, військовозобов'язаних та резервістів з обліковими даними територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2024 рік виконано. У результаті звіряння було встановлено, що військовий облік ведеться у відповідності до вимог керівних документів.

За результатами перевірок складені акти, один примірник надіслано до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки за місцем реєстрації, а другий примірник – до керівників перевірених державних установ для реагування та вжиття заходів згідно із законодавством.

Окремо слід відзначити фахівця Українського інституту підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси, відповідального за організацію та забезпечення ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів державної установи. Всі завдання виконані вчасно та в повному обсязі.

За результатами перевірок зроблено висновок, що стан військового обліку перевірених підвідомчих підприємств організований на належному рівні та відповідає вимогам законів України та інших нормативно-правових актів. Проведені у 2024 році заплановані заходи в цілому забезпечили функціонування системи військового обліку.

З метою покращення стану військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів на підвідомчих підприємствах протягом 2025 року:

1) забезпечити подальше проведення запланованих заходів щодо організації та ведення військового обліку відповідно до Порядку;

2) приймати на роботу військовозобов'язаних та призовників тільки після взяття на військовий облік у територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки;

3) чітко перевіряти документи при реєстрації військовозобов'язаних, військовослужбовців, щоб не допускати розбіжностей з територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки.

4) своєчасно відпрацьовувати документацію у разі оповіщенн військовозобов'язаних під час оголошення загальної мобілізації;

5) забезпечити підвищення кваліфікації працівників, відповідальних з ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

6) постійно здійснювати контроль за станом військового облік працівників і військовозобов'язаних, які працюють в підвідомчи підприємствах та які залучені до виконання мобілізаційних завдань н 2025 рік.

Завідувач сектору мобілізаційної роботи

Олена НАЙЧУК

Завідувач сектору роботи з персоналом

Світлана ГРУША